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Številka: 9001-9/2022 

Datum: 30. 9. 2022 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 7. 7. 2022 - 24. sejo Občinskega sveta Občine 

Brežice in  3. 10. 2022 - 25. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

1. Obvestila

1.1 Delovno srečanje s predstavniki DRSI – 31. 8. 2022. Župan Občine Brežice Ivan Molan 
se sestal z v. d. direktorja Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo (DRSI) Bojanom 
Tičarjem in sodelavci. Teme srečanja so bili skupni projekti, teh je v izvajanju in v fazi 
načrtovanja kar 21. Predstavniki direkcije so izpostavili težave pri zagotavljanju sredstev za 
načrtovane projekte, predvsem zaradi rastočih cen storitev in materialov ter tudi zaradi 
inflacije.  

Udeleženci sestanka so soglašali, da se bo direkcija zavzemala, da zagotovi nadaljnje 
aktivnosti za vseh 21 zastavljenih projektih v občini Brežice, nekateri projekti se bodo verjetno 
časovno zamaknili glede na finančne zmožnosti direkcije. Skupni projekti, ki so že v teku, 
pa se bodo nadaljevali kot načrtovano. Med večje projekte, pri izvedbi katerih sodelujeta 
Občina Brežice in direkcija, so obnova državne ceste R3-675/1207 in gradnja pločnika skozi 
naselje Podgračeno, 3. faza gradnje pločnika in obnova državne ceste  na Obrežju ter sanacija 
državne ceste ob gradnji kolesarskih povezavah Brežice-Dobova in Brežice-Krška vas. 

Kot so opozorili predstavniki direkcije, bo po sprejetju rebalansa državnega proračuna jasno, 

ali bodo na voljo dovolj sredstev, da se bo lahko sklenila pogodba z v postopku javnega 

naročanja že izbranim izvajalcem za izdelavo projektne dokumentacije za nadvoz v Brezini. 

Od višine sredstev, ki bodo na voljo v rebalansu, je tudi odvisna realizacija  v sklopu 

vzdrževanja državnih cest načrtovane sanacije in preplastitve ceste Bistrica ob Sotli-Bizeljsko 

in ceste Bizeljsko-Orešje. 

1.2 Na Policijski upravi Novo mesto  je 15.9.2022 potekal sestanek glede varnostnih razmer 

na območjih občin Dolenjske in Posavja z romskimi naselji.  Župani dolenjskih in 

posavskih občin so s predstavniki policije govorili v zvezi z vse bolj neobvladljivim stanjem 

romske problematike, kjer se lokalne skupnosti soočajo z naraščanjem nasilja. Zbrani so se 

strinjali, da brez sistemskih rešitev na ravni države ne bo mogoče rešiti te problematike. Policija 

je s svojimi pristojnostmi omejena, pravijo, da lahko le popišejo storilce in da nadaljnji postopek 

(na sodiščih) ni več odvisen od njih. Župani so se zavzeli, da bodo še enkrat predlagali aktualni 

vladi, da izvede spremembe zakonodaje in predloge, ki jih je pripravila delovna skupina za 

romsko problematiko (ustanovljena v času prejšnje vlade) in jih je DZ zavrnil.  V nasprotnem 

primeru so se zavezali župani, da bodo občine začele z zbiranjem podpisov za spremembo 

zakonodaje, ki bo omogočila ureditev zadev na področju romske problematike.  
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1.3 Občina Brežice je na osnovi sklepa Uprave RS za zaščito in reševanje zbirala vloge 

oškodovancev, ki so imeli škodo v kmetijstvu zaradi suše v letu 2022. Oddanih je bilo 

570 vlog. Za prijavo škode so prišle v poštev prizadete kulture, razen za pridelke, ki so dozoreli 

oziroma se pobirajo v prvi polovici leta (pšenica in ječmen). Škodo so lahko prijavili tisti 

oškodovanci, ki so imeli škodo in je ta večja od 30%. Pogoj je bil tudi, da so bili oškodovanci 

na dan 31.5.2022 vpisani v register kmetijskih gospodarstev oz. imajo tako imenovani KMG-

MID in da je velikost prijavljene površine poškodovanih kultur večja od 1ha primerljivih površin. 
 

1.4 Občina Brežice je izvedla Javni poziv zainteresirani javnosti za sodelovanje pri 
odločanju o finančni podpori mladinskim projektom – SVET MLADIH. Predmet javnega 
razpisa je poziv zainteresirani javnosti za oddajo mladinskih projektov je namenjen financiranju 
mladinskih projektov (AKCIJA MLADIH), kot to določa Letni program na področju mladine za 
leto 2022, sprejet s sklepom župana občine Brežice številka 410-326/2019 z dne 18.11.2022. 
AKCIJA MLADIH je projekt, pri katerem mladi s svojim neposrednim delom uresničujejo 
aktivnosti, ki izkazujejo njihovo ustvarjalnost, učinki in rezultati projekta pa pomenijo tudi 
prispevek mladih k razvoju lokalne skupnosti.  Sredstva v višini 7.000 evrov so predvidena na 
proračunski postavki »00083 - Programi za mlade«. 30. 9. 2022 so se mladi zbrali v Svet 
mladih in glasovali o predlaganih projektih za participativni proračun za mlade. Mladi so 
predlagali in izbrali naslednje projekte: Športni turizem na Sotli, Kletka z utežmi, Ulično delo in 
Escape room. 

 

1.5 Dogodki:  

• Ob prvem šolskem dnevu je župan Ivan Molan kot je tradicionalno obiskal prvošolce. 

Najprej je pozdravil starše in prvošolce na OŠ Globoko, kasneje pa del dneva preživel 

s prvošolci OŠ Maksa Pleteršnika Pišece. V tem šolskem letu osnovne šole v 

brežiški občini obiskuje 2.100 otrok, med temi tudi 17 iz Ukrajine. Osnovnošolci 

obiskujejo pouk v 114 oddelkih, od tega 232 otrok 1. razred v 12 oddelkih in pol. 

• Dne 3.9.2022 je v Cerkljah ob Krki potekalo svečano odprtje lesenega mostu, ki ga 

je KS združila s praznovanjem dneva KS. Pripravili so svečanost ob odprtju mostu in 

kulturno prireditev z naslovom »Cerkljanski most – stoletna vez med nami« s podelitvijo 

priznanj in plakete KS. 

• Dne 24.9.2022 je v Brežicah na ploščadi pri HE Brežice in na grajskem dvorišču potekal 

premierni nastop nacionalnega Mažoretnega ansambla in Godbe slovenskih 

železnic, ki so se tako prvič predstavili javnosti. Če enačimo s športom, so članice 

mažoretnega ansambla, ki so izbrane na avdiciji, slovenska reprezentanca. Nacionalni 

mažoretni ansambel sestavlja 15 mažoret iz različnih slovenskih klubov iz občin. 

Posavje zastopajo štiri dobovske mažorete in tri mažorete iz Radeč, ki skupaj z 

ostalimi zastopajo Slovenijo kot živi suvenir domovine ter so hodeči simbol s palico, 

uniformo in koraki, ki jih spremlja glasba orkestra. Brežice za ta prvi nastop niso bile 

izbrane naključno. Izbrane so bile zato, ker je mažoretna dejavnost v občini globoko 

zasidrana in prepoznavna. 

• ZPTM Brežice je 29.9.2022 organizirali karierni sejem za mlade na pobudo mladih v 

občini. Mladim se je na sejmu predstavilo 35 lokalnih delodajalcev, ki so prikazali, 

kakšne karierne možnosti imajo v lokalnem okolju. Karierni sejem je obiskalo vsaj 270 

osnovnošolcev (8., 9. razred) in dijakov (3., 4. letnik) iz Posavja. Predstavljeni so bili 

različni poklici, dobre prakse, lokalni delodajalci in podjetja. Prikazane so bile tudi 

možnosti zaposlitve in kadrovskih štipendij, v sejni sobi pa so bili razgovori s študenti 

različnih smer in delavnice na temo poklicev, kompetenc ipd..  
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• Potekajo že dogodki v sklopu Brežiškega oktobra 2022, ki jih organizirajo predvsem 

društva in javni zavodi. Program je dostopen na spletni strani občine, tiskano verzijo 

pa je oz. bo prejelo vsako gospodinjstvo v občini. 

• Mednarodno: 

• V času od 27. do 30. septembra 2022 je v občini Brežice - v Termah Čatež potekal 11. 

CEFood kongres o hrani in prehrani (11th Central European congress on food and 

nutrition), ki nadaljuje tradicijo prvega srednjeevropskega kongresa o živilih, tehnologiji, 

prehrani in zdravju, ki je bil v Ljubljani organiziran že leta 2002. Moto letošnjega 

kongresa je bil »Hrana, tehnologija in prehrana za zdravega človeka v zdravem okolju«, 

častni pokrovitelj kongresa je bil predsednik Republike Slovenije Borut Pahor. 

• Od 29.7. do 5.8.2022 je v Brežicah potekala mednarodna konferenca 32nd 

Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology (32. Simpozij ICTM 

študijske skupine za etnokoreologijo), potekala je v organizaciji 

Glasbenonarodopisnega inštituta ZRC SAZU, Slovenskega etnološkega društva in 

Posavskega muzeja Brežice. 

• Nacionalno: 

• 30.8.2022 je v Brežicah potekal Strokovni posvet področnih in panožnih 

koordinatorjev programov ŠOM (šport otrok in mladine) v organizaciji zavoda za 

šport Brežice.  

• Napoved: 

• V ponedeljek, 24.10.2022, bo ob 17. uri potekal slovesni dvig slovenske zastave pri 

spomeniku osamosvojitveni vojni, ob 18. uri pa posavska proslava ob dnevu 

suverenosti v Viteški dvorani gradu Brežice.  

• V četrtek, 27. 10. 2022, bo ob 18. uri Slavnostna seja Občinskega sveta Občine 

Brežice ob prazniku občine. 

 

1.6 Brežice – Evropsko mesto športa 2022:  

• 15. 7. 2022 je potekala otvoritev fotografsko-likovne razstave z naslovom ”Evropsko 

mesto športa 2022”, ki jo je Občina Brežice organizirala v sodelovanju z Društvom 

likovnikov Brežice in Fotoklubom Brežice ter otroci vrtcev in osnovnih šol naše občine. 

Za  vse mlade športne navdušence, stare med 5 in 15 let  je bil v mesecu juniju razpis 

za likovni natečaj oziroma športno – likovni izziv, v katerem je sodelovalo več kot 180 

otrok.  Vsa prejeta dela otrok je pregledala tričlanska strokovna komisija v sestavi: 

slikarke in umetnice Vesne Davidovič, umetnice ter učiteljica likovne umetnosti Urške 

Jekler in predstavnice Občine Brežice, ki med drugim pokriva področje mladih, Vesne 

Kržan. Na razstavi v avli poslovnega centra Gasa je bilo razstavljenih najboljših 25 

prejetih risb iz različnih starostnih kategorij ( vrtec, prva triada, druga triada in tretja 

triada OŠ). Dodatno razstava, na kateri so bile na ogled vse umetnine, ki se niso 

uvrstile na razstavo v avli UE Brežice, je potekala v prostorih Mladinskega centra 

Brežice cel mesec avgust. 

• 20.7.2022 je Občina Brežice tudi v sklopu Evropskega mesta športa 2022 podprla 

dobrodelni dogodek za obolele z ALS (kolesar Matjaž Hribljan) - Društvo distrofikov in 

Kolesarski klub Jan Sport. 

• Evropski teden mobilnosti je bil v znamenju Evropskega mesta športa (16. do 22.9.), 

tudi Dan Brez avtomobila (21. in 22. 9. 2022): Občina Brežice v sodelovanju z 

Zavodom za šport in Športno zvezo Brežice dokazuje, da upravičeno nosi naziv 

Evropsko mesto športa 2022. V Evropskem tednu mobilnosti je v starem mestnem 
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jedru, na Cesti prvih borcev, potekalo pestro dvodnevno dogajanja, ki se je izteklo v 

petek, na Dan slovenskega športa z množično udeležbo otrok na športnem dogodku 

na ploščadi pri HE Brežice. Petkovo športno dogajanje v Brežicah je bilo del osrednjega 

dogodka ob Dnevu slovenskega športa, ki je potekal na Kongresnem trgu v Ljubljani. 

Brežice so bile ena od petih slovenskih lokacij, ki se je z navijanjem v živo vključila 

v program v Ljubljani. Ob 12. uri pa se je več kot 800 zbranih brežiških otrok podalo na 

Predsednikov tek, ki je potekal po celotni državi pod pokroviteljstvom predsednika 

Republike Slovenije Boruta Pahorja. 

• V sredo dopoldne je dogajanje v mestnem jedru spremljala tudi ekipa oddaje Dobro 

jutro RTV Slovenija. Jutranja telovadba se je nadaljevala s predstavitvami za zdrav 

način življenja in je poudarila pomen gibanja za vse generacije. V sredo popoldne pa 

so ulico prevzeli plesni koraki članov društev in skupin, ki v brežiški občini delujejo na 

področju plesa. Zavod za šport Brežice je poskrbel za organizacijo prireditve Dan brez 

avtomobila v sklopu Evropskega tedna mobilnosti. V četrtek dopoldne se je v mestnem 

jedru zvrstilo 14 aktivnosti, ki so jih pripravile različne organizacije, javni zavodi, 

podjetja ter športna društva. Dogodka se je udeležilo več kot 600 otrok štirih 

brežiških osnovnih šol. Četrtkovo popoldne pa se je nadaljevalo z Mini olimpijado, ki 

jo je izvedla Športna zveza Brežice v sodelovanju z Slovenia Olympic Team ter 14  

lokalnimi športnimi društvi.  

 

2. Investicijski projekti: 

• Projekti pred začetkom del: 

• Dne 2.9.2022 je bila svečano podpisana pogodba za obnovo atletskega stadiona. 

Leta 1999 zgrajeni stadion bo deležen obsežne prenove. Dela se bodo začela oktobra 

in bodo trajala do julija 2023. Vrednost 1. in hkrati najobsežnejše faze obnove znaša 

dobrih 900.000 evrov.  Z obnovo se bodo zamenjali oz. obnovili dotrajani elementi 

stadiona s čimer se bo izboljšala uporabnost objekta, varnost uporabnikov ter 

podaljšala življenjska doba stadiona. Celotna vrednost obnove je ocenjena na 1,6 

milijona evrov, zaradi obsega del je celoten projekt razdeljen na 6 faz. 

 

• Dne 27.9.2022 je bila svečano podpisana pogodba za gradnjo prizidka 

Zdravstvenega doma Brežice. Prizidek bo umeščen na zahodni strani obstoječega 

objekta ZD Brežice, namen investicije je zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za 

širitev zdravstvenih programov ZD in za delovanje lekarne. Gre za troetažni prizidek 

skupne neto tlorisne površine 1.977,84 m². Investitorji projekta so Občina Brežice 

(3.639.715,66 EUR), Lekarna Brežice (2.300.000,00 EUR) in Zdravstveni dom Brežice 

(461.364,86 EUR). Občina je pridobila 853.388,80 EUR nepovratnih sredstev na 

razpisu Ministrstva za zdravje in dodatnih 427.319,50 EUR  z uspešno prijavo na javni 

poziv Eko sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada. Gradnja je predvidena od 

začetka oktobra 2022 do marca 2024 (GOI dela). Uporabno dovoljenje in predaja 

objekta v uporabo se predvideva v aprilu 2024.  

 

• Projekti v izvajanju: 

• Potekajo dela projekta Izgradnja pločnika Obrežje - 3. faza - predmet projekta je 

izgradnja hodnika za pešce v dolžini 290 m v naselju Obrežje, kar predstavlja zadnjo 

fazo projekta, pri katerem sodelujeta Občina Brežice in DRSI - Direkcija RS za 

infrastrukturo. Vrednost pogodbe je cca 410.000 evrov, od tega bo občina prispevala 
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271.000 evrov, preostali deleže pa DRSI. Dela so se začela v avgustu 2022, predviden 

zaključek je v decembru 2022. 

 

• Pločnik Mali Obrež – dela se izvajajo.  

 

Občina Brežice je začela v sredini septembra z izvedbo projekta Obnova lokalne ceste 

Cerklje – Črešnjice in Velika vas – Veliki Podlog – Črešnjice z izgradnjo pločnika in sicer 

gre za  2. in 3. fazo projekta. Vrednost del po pogodbi znaša dobrih 563.000 evrov. Projekt 

sofinancira v predvideni višini 356.000 evrov tudi država oz. ministrstvo za obrambo na podlagi 

dogovora o skupnih vlaganjih v lokalno infrastrukturo na področju vojaškega letališča. Izvajalec 

del je v postopku javnega naročanja izbrano podjetje KOP Brežice, d.d.. Rok za dokončanje 

del je 30. 4. 2023. Namen obnove ceste in izgradnje pločnika z javno razsvetljavo je izboljšati 

prometno varnost vseh udeležencev v prometu. Dela obeh faz obsegajo rekonstrukcijo lokalne 

ceste v dolžini približno 900 m z izgradnjo pločnika in cestne razsvetljave v dolžini 180 m. 

Najprej se izvaja faza rekonstrukcije ceste med naselji Cerkljami ob Krki in Črešnjicami v 

dolžini 720 m, sledi faza v naselju, ki vključuje rekonstrukcijo ceste z izgradnjo pločnika in 

javne razsvetljave v dolžini 180 m ter priključkom na državno cesto R2-419 in arheološka 

izkopavanja. 

 

• Potekajo dela na projektu Ureditev Černelčeve ceste v Brežicah z izgradnjo krožišča za 

večjo prometno varnost. Projekt obsega obnovo ceste v dolžini 400 m na odseku od prehoda 

za pešce pri Zdravstvenem domu Brežice do križišča na Pleteršnikovi ulici, kjer se zavije proti 

trgovini Hofer. Vrednost investicije, ki obsega tudi novo krožišče, znaša približno 600.000 

evrov. Izvajalec del je v postopku javnega naročanja izbrano podjetje HPG d.o.o. Brežice. 

Hkrati je bil obnovljen odseki vodovoda v dolžini cca 200 m (AP pri ŠD Brežice do krožišča). 

Obnovljeni del ceste se bo asfaltiral z grobim slojem asfalta, pločnik pa z s končnim slojem 

asfalta. S tem se bo gradbišče preselila na del ceste med trgovinama Spar in Hofer, ko bo 

urejen tudi ta del ceste, se bo spomladi na celem odseku izvedel zaključni sloj asfalta. 

 

• Gradnja je projekta Kolesarska povezava ob državni cesti R2-420 Brežice – Dobova je 

zaključena. Vrednost pogodbenih del za izgradnjo kolesarske povezave ob R2-420 Brežice – 

Dobova znaša 2.137.629,69 evrov, projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada 

za regionalni razvoj. V mesecu oktobru bo izveden pregled s strani DRSI za pridobitev 

dovoljenja za uporabo s strani MI. 

 

• Dela za izvedbo rekonstrukcije ceste R3-675/1207 Čatež ob Savi – Mokrice od km 3.600 

do km 4.210, skozi naselje Podgračeno se bližajo zaključku, zožitev se rešuje z razširitvijo 

ceste in umestitvijo pločnika, dodatni prostor pridobili z umestitvijo podpornih zidov. Eden od 

pomembnejših ciljev projekta je odpraviti nevarno zožitev na državni cesti R3-675 v 

Podgračenem. Projekt prinaša povečanje prometne varnosti z izgradnjo površin za pešce, 

avtobusnih postajališč in ureditvijo vozišča. Vrednost pogodbe za rekonstrukcijo ceste in 

gradnjo pločnika znaša 744.830,23 evrov – od tega bo Direkcija RS za infrastrukturo prispevala 

563.835,86 evrov, delež občine pa znaša 180.994,37 evrov. Rok za dokončanje del je oktober 

2022. 

 

• Zaključujejo se dela Obnova Vodovodnega stolpa. 
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• Potekajo dela projekta Izgradnja pločnika Dečno selo - Mali vrh (4. faza) ob cesti R3-676 

Dečno selo – Mali vrh v dolžini cca 430 m z ureditvijo križišča pri lokalu Bubka v Malem vrhu 

z dvema avtobusnima postajališčema. Dela obsegajo ureditev meteorne kanalizacije, javne 

razsvetljave, križišča in avtobusnega postajališča. V sodelovanju z DRSI je bilo rekonstruirano 

križišče, pločnik se gradi v smeri Dečno selo, DRSI bo preplastil cesto. Vrednost investicije je 

247.000 evrov. 

 

• Dela izvedbe projekta obnova državne ceste R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi in 

gradnja kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi  potekajo po 

načrtu. Rok za izvedbo gradbenih del je 30. 3. 2023. Projekt kolesarskih povezav je 

sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

 

• Izvajajo se dela v sklopu projekta Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v občini 

Brežice in Bistrica ob Sotli v pogodbeni vrednosti 5.297.887,01 evra. Projekt je sofinanciran 

s strani EU oz. Kohezijskega sklada v višini 85% upravičenih stroškov, država oz. Ministrstvo 

za okolje in prostor pa sofinancira 15% upravičenih  stroškov). Dolžina odsekov vodovoda v 

brežiški občini znaša 18.317 m. Zaključek del je načrtovan v oktobru 2023. Dela na Veselem 

vrhu se zaključuje, zaključujejo se dela na odseku vodovoda Dobova-Loče-Rigonce, potekajo 

dela na odseku Pišece-Bizeljsko-Brezje-Bojsno. Do sedaj je bila izvedena približno 

polovica vseh vodovod, ki so v projektu hidravličnih izboljšav. Uspešno je bil opravljen je 

bil tlačni preizkus vodovoda Loče. V oktobru se bo cesta Dobova-Loče uredila z nosilnim 

slojem  asfalta in s tem bo omogočen promet, zaključni sloj asfalta pa bo položen spomladi.  

 

• Potekajo javni razpisi: 

• Javni razpis za sofinanciranje promocijskih aktivnosti na področju kmetijstva v 

letu 2022, predmet javnega razpisa je sofinanciranje prireditev in promocijskih 

aktivnosti na področju kmetijstva v letu 2022, katerih cilj je povečanje prepoznavnosti 

kmetijstva kot pomembne gospodarske panoge v občini. Rok za oddajo vlog je 

10.10.2022. 

 
 

 

 

 

 

 

                                                               Ivan Molan, župan 
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